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Молитви про Небесне Царство
Пам’ятаю я, Господи, що коли післав Ти нас на світ, як слуг Своїх, то прийде час – і Ти
покличеш нас знову до Себе. Але від очей наших закритою є Воля Твоя, для того, щоб ми не
знали часу нашої смерти і тому кожної хвилини готувалися до Твого поклику. Але, щоб ця
велика хвилина не застала мене непідготовленим, Ти, Господи, дай мені силу провадити дні
життя мого гідно, пам’ятаючи Закони Твої і думаючи про Тебе, Творця й Отця нашого. А коли
прийде хвилина, коли буде потрібно покидати цей світ, Ти, Господи, покрий мене Своєю
Святою Опікою, дай мені зі свідомістю та спокоєм тіла і душі відійти до Твого Престолу і
почути слова Твої: «Слуго мій благий, увійди в радість Господа Твого». Амінь.

Молитва про добру смерть до св. Йосифа
О Святий Йосифе, мій добрий отче! Ти мав невимовну втіху помирати в обіймах Ісуса і Марії.
Рятуй мене завжди, а особливо в ту хвилину, коли моя душа покидатиме тіло. Виклопочи у
Бога для мене ласку, віддати мого духа так, як ти – в обіймах Ісуса і Марії.
Ісусе, Маріє, Святий Йосифе, сьогодні і в годину смерти у ваші руки віддаю мою душу. Амінь.

Молитва при помираючих
Всемогутній і Милосердний Боже, Ти подав людському родові засоби для спасіння, а вірним
Твоїм слугам пообіцяв, в нагороду, вічне життя. Поглянь ласкаво на Твого слугу (ім’я), який
страждає у важкій недузі. А якщо його життя наближується до свого кінця, до смерти, і Ти
відкликуєш його з землі у вічність, то збережи його душу, Тобою створену. Нехай у ту хвилину,
коли його душа буде розлучатися з тілом, прийде по неї Твій Ангел, і нехай вона стане перед
Тобою, Спасителем і Суддею, очищеною від всякої скверни гріха та нехай сподобиться почути
радісні слова: «Вірний і добрий слуго, увійди в радість Небесного Царства». Амінь.

Молитва, коли довідуємося про чиюсь смерть
Зі святими упокій, Христе, душу померлого слуги Твого, там, де немає ні хвороби, ні журби, ні
смутку, а лише життя безконечне. Бо Ти є воскресіння, життя і вічний спокій, Христе Боже
наш, і Тебе славимо з Предвічним Отцем, і Святим Духом, нині і повсякчас, і на віки віків.
Амінь.

Молитва батьків за померлу дитину
Господи Ісусе Христе, Боже наш, Владико життя і смерти, Утішителю скорботних! З
засмученим і зворушеним серцем удаюся до Тебе і молюся Тобі: пом’яни, Господи, в Царстві
Твоїм померлого раба Твого, дитину (ім’я) і створи йому вічную пам’ять. Ти, Владика життя і
смерти, дав мені цю дитину, Твоїй же милосердній і премудрій волі вгодно було і взяти її від
мене. Нехай буде благословенне ім’я Твоє, Господи! Благаю Тебе, Суддю неба й землі, з



безмежної любови Твоєї до нас грішних прости померлій дитині моїй всі гріхи її невільні,
словом, ділом, свідомо і несвідомо вчинені. Прости, Милостивий, і наші батьківські гріхи, щоб
не залишалися вони на дітях наших; знаю бо, що багато грішили ми перед Тобою, багато чого
не дотримали, не вчинили, як Ти заповідав нам. Коли ж дитина наша, що померла, з нашої чи
своєї провини, за життя свого служила більше світові й тілу своєму, а не Тобі, Господу і Богу
своєму; коли полюбила вона принади світу цього більше, ніж слово Твоє і заповіді Твої; коли
вона, віддавшись насолоді життєвій, а не жалю за гріхи свої, в нестриманості занедбала
поміркованість, піст і молитву, – щиро благаю Тебе, прости, Премилостивий Отче, дитині моїй
всі такі провини її, прости й полегши, коли й інше зло вчинила вона в житті цьому.
Христе Ісусе! Ти воскресив дочку Іаїрову за віру й молитву батька її. Ти зцілив дочку жінки
хананеянки за віру й благання матері її. Вислухай же і мою молитву, не погордуй і моїм
благанням за дитину мою. Прости, Господи, прости всі гріхи її та, простивши і очистивши душу
її, визволи з муки вічної та всели її з усіма святими Твоїми, що від віку Тобі догодили, там, де
нема ні хвороби, ні печалі, ні зітхання, а життя безконечне, бо нема людини, що жила б і не
згрішила. Ти – один без гріха. Коли будеш судити світ, нехай почує дитина моя найсолодший
голос Твій: “Прийдіть, благословенні Отця Мого, наслідуйте Царство, приготоване нам від
створення світу”. Бо Ти – Отець милости й щедрот. Ти – життя й воскресіння, і Тобі славу
возсилаємо з Отцем, і Святим Духом нині, й повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Молитва дітей за померлих батьків
Господи Ісусе Христе, Боже наш! Ти – сиріт охоронитель, скорботних пристановище і тих, що
плачуть, утішитель. Звертаюся до Тебе я, осиротілий, зітхаючи й плачучи, і молюсь Тобі:
вислухай благання моє і не відверни лиця Твого від зітхань серця мого і від сліз очей моїх.
Молюся Тобі, Милосердний Господи, заспокой скорботу мою з приводу розлуки з батьком
моїм (ім’я), що породив і виховав мене (або – з матір’ю чи з батьками моїми (імена їх), що
породили і виховали мене), а душу його, як таку, що відійшла до Тебе з правдивою вірою в
Тебе і твердою надією на Твою чоловіколюбність і милість, прийми в Царство Твоє Небесне.
Схиляюся перед Твоєю святою волею, що нею взято його від мене, і прошу Тебе, тільки не
візьми від нього милости й благосердя Твого. Знаю, Господи, що Ти, Суддя світу цього, гріхи й
нещастя батьків караєш у дітях, внуках і правнуках аж до третього й четвертого роду; але Ти й
милуєш батьків за молитви й доброчесність дітей їх, внуків і правнуків. Зі щирістю серця
благаю Тебе, Суддє милостивий, не карай вічною карою померлого‚ незабутнього для мене
раба Твого, батька мого (ім’я), але відпусти йому всі провини його вільні й невільні, які він
учинив думкою, словом чи ділом, свідомо чи несвідомо, за життя свого тут на землі, і з
милосердя і чоловіколюбности Твоєї, молитвами Пречистої Богородиці і всіх святих помилуй
його і від вічної муки визволи.
Милосердний Отче отців і дітей! Дай мені всі дні життя мого, до останнього зітхання мого, не
переставати пам’ятати про спочилого батька мого в молитвах моїх і благати Тебе, праведного



Суддю, щоб Ти оселив його на місці світлому, на місці прохолоди і на місці спокою, з усіма
святими, де немає ніякої хвороби, смутку й зітхання. Милостивий Господи! Прийми нині за
раба Твого (ім’я) мою щиру цю молитву і віддай йому нагородою Твоєю за працю й піклування
у вірі та християнській побожності, бо він навчив мене знати Тебе, свого Господа, благоговійно
молитися Тобі, на Тебе одного уповати в біді, скорботах та хворобах і дотримувати заповідей
Твоїх. За добре піклування його про моє зростання духовне, за теплі молитви, які приносив він
за мене Тобі, і за всі дари, які він випросив мені від Тебе, віддай йому Своєю милістю‚ Своїми
небесними благами і радостями у вічному Царстві Твоєму. Бо Ти – Бог милости і щедрот та
чоловіколюбства. Ти – спокій і радість вірних слуг Твоїх, і Тобі славу возсилаємо з Отцем, і
Святим Духом нині, і повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Молитва вдови за померлого чоловіка
Христе Ісусе, Господи і Вседержителю! Ти – втіха тих, що плачуть, сиріт і вдів захист. Ти
сказав: "поклич Мене в день журби твоєї, і врятую тебе". В дні журби своєї вдаюся до Тебе і
молюся Тобі: не відверни лиця Твого від мене і вислухай благання моє, яке приношу Тобі зі
сльозами. Ти, Господи і Владико всього, благозволив одружити мене з одним з рабів Твоїх,
щоб нам бути одним тілом і одним духом. Ти дав мені його за чоловіка й захисника. Твоїй
милостивій і премудрій волі вгодно було взяти від мене цього раба Твого і залишити мене
одну. Схиляюся перед цією Твоєю волею і до Тебе вдаюся в дні журби моєї: заспокой смуток
мій з приводу розлуки з рабом Твоїм, другом моїм. Коли Ти взяв його від мене, не візьми від
мене Своєї милости. Як колись прийняв Ти дві лепти вдовиці, так прийми і це благання моє.
Пом’яни, Господи, душу спочилого раба Твого (ім’я), прости йому всі провини його, вільні й
невільні, чи то думкою, чи словом, чи ділом, свідомі чи несвідомі, але з великої милости Твоєї
та безлічі щедрот Твоїх полегши й прости всі гріхи його і осели його з святими Твоїми, де
немає ні хвороби, ні печалі, ні зітхання, а життя безконечне. Благаю і прошу Тебе, Господи,
дай мені всі дні життя мого не переставати молитися за померлого раба Твого (ім’я) і аж до
кінця мого просити в Тебе, Судді всього світу, відпущення всіх гріхів його і вселення його в
небесні оселі, що їх Ти наготував тим, що люблять Тебе. Коли ж він і згрішив, але не відступив
від Тебе і безсумнівно Отця, і Сина, і Святого Духа православно аж до останнього свого
подиху визнавав, тому віру в Тебе замість діл прийми, бо нема чоловіка, що жив би і не
згрішив. Ти один без гріха, і правда Твоя – правда вічна. Вірую, Господи, що Ти почуєш
благання моє і не відвернеш лиця Твого від мене. Побачивши вдовицю, що тяжко плакала, Ти
змилосердився і сина її, коли вже несли ховати, воскресив: так, змилосердившись, заспокой і
мою журбу. Як Ти відчинив двері милосердя Твого для раба Твого Феофіла, що відійшов до
Тебе, і простив йому всі провини його за молитви святої Церкви Твоєї, зважаючи на молитви й
милостині дружини його, так і я благаю Тебе, прийми і моє благання за раба Твого (ім’я) і
введи його в життя вічне. Ти бо єси уповання наше. Ти Бог милости і спасіння, і Тобі славу
возсилаємо з Отцем, і Святим Духом нині, й повсякчас, і на віки віків. Амінь.



Молитва за всякого померлого
Пом’яни, Господи, Боже наш, у вірі й надії на життя вічне спочилого раба Твого, брата нашого
(ім’я) як Милосердний і Чоловіколюбець, відпускаючи гріхи та згладжуючи неправди, полегши,
даруй і прости всі його провини вільні й невільні, визволи його від вічної муки та вогню
геєнського і дай йому вічні Твої блага, наготовані для тих, що люблять Тебе. Коли ж і згрішив
він, та не відступив від Тебе і безсумнівно в Отця, і Сина, і Святого Духа, Бога, Тебе, в Тройці
славимого, вірував і одиницю в Тройці і Тройцю в одиниці православно аж до останнього
свого подиху визнавав, будь милостивим до нього і віру в Тебе замість діл прийми і з святими
Твоїми, як Щедрий, упокой. Нема бо чоловіка, що жив би і не згрішив. Ти один тільки без
усякого гріха, і правда Твоя – правда вічна, і Ти один Бог милости і щедрот і чоловіколюбства‚
і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духові‚ нині, й повсякчас, і на віки віків. Амінь.

Молитва сироти за покійних батьків
Єдиний мій Боже, до Тебе одного я припадаю в моїх потребах, бо хто ж вірніше допомагатиме
мені, як не Ти, Господи, на якого мене батьки залишили. До Тебе єдиного я взиваю в недолі й
смутку, бо хто ж втішить мене, як не Ти, Боже, Отче мій Небесний. Ти моя єдина Надія. Ти
ніколи мене не залишав. Вислухай тепер мою молитву, та прийми моїх покійних батька й матір
до Твого Небесного Царства, щоб через їхні молитви міг я згідно з Святою Волею Твоєю жити,
а після земного життя, разом з ними Славу Твою оглядати. Амінь.

Молитва за всіх померлих
Упокій, Господи, душі спочилих слуг Твоїх: батьків моїх (імена), родичів моїх (імена),
благодійників моїх (імена), і всіх тих, хто поклав життя своє за волю України (імена), і всіх
християн, і всяку душу, яка спочила і Твоєї Милости потребує, і прости їм всі провини їхні,
вільні й невільні, і подаруй їм Царство Небесне, і створи їм вічну пам'ять. Амінь.

Молитва за душі в чистилищі
Ласкавий Отче, ми знаємо, що нічого нечистого не може ввійти до Царства Небесного. Душі в
чистилищі покутують за свої гріхи й очищуються від душевних плям, сплачуючи борг Твоїй
Справедливості. Вони є нашими братами і сестрами в Христі, тому ми щиро любимо їх і
благаємо Твого Милосердя: «Ласкавий Отче, змилосердься над ними, скороти час їхніх
страждань і забери їх до вічної слави в Небі». В безмежній любові до людей, Ти дозволив,
щоб одні другим допомагали як у матеріальних, так і духовних потребах. Тому благаємо Тебе,
через заслуги Твого Сина Ісуса, який пролив за них Свою кров, змилосердься над ними і
якнайскоріше забери їх до Вічної Слави. Ласкава Мати, Маріє, молися за душі в чистилищі і
допомагай їм. Амінь.

Молитви за мертвонароджених немовлят
1. Пом’яни, Чоловіколюбче Господи, душі слуг Твоїх, які відійшли, - немовлят, які в утробі їхніх
матерів випадково померли, через невідомі дії, чи від важкого народження, чи від якоїсь



необережности, - і тому не прийняли Святої Тайни Хрещення.
2. Пом’яни, Чоловіколюбче Господи, дитину, яка померла в утробі моїй. Ти Сам охрести її,
Господи, в морі Щедрот Твоїх і не позбав її Світла Твого Божого. Через віру і сльози мої, через
Милосердя Твоє, спаси її невимовною Твоєю Ласкою. Амінь.

Молитва матері за ненароджених загублених дітей
Сьогодні на нашій планеті повторюється гріх Ірода – щоденно відбувається по декілька тисяч
вбивств ненароджених дітей (абортів). Цей злочин являється причиною всяких трагедій,
хвороб і того смутного часу, в якому ми живемо. Покаявшись за цей гріх біля святого Хреста і
святого Євангелія в церкві ми повинні приносити Господу щоденну покаянну молитву. Нам
залишена надія, що Господь Бог є в силі помилувати душу, яка осуджує сама себе вже тут на
землі, є в силі не залишити Своєї Милости тих, за кого ми молимося, чиє життя не зберегли.
Боже, милостивим будь до мене грішної. (Земний поклін).
Господи, помилуй дітей моїх, які померли в утробі моїй, через віру і сльози мої, через
Милосердя Твоє, Господи, не залиши їх Світла Твого Божого. Амінь. (Молитися ціле життя).

Молитва – покаяння за абортовану дитину
Господи Ісусе, довготерпеливий і многомилостивий Владико! Перед Тобою стою, найбільша
грішниця, і, на безмежне Твоє милосердя надіючись, молю: Ісусе, мій Спасе, Ти не відкинув
блудницю, яка сльозами розкаяння омила Твої ноги; Ти прийняв блудного, що зі скрухою
вернувся до Тебе; Ти вислухав молитву митаря, що каявся; Ти розбійнику рай дарував; Ти
прийняв сльози Петра, що покаявся у трикратній зраді … І хоч мої злочини безмірно є більші,
то все ж я з надією благаю прощення. Прости, о прости і помилуй, Ісусе, мене, многогрішную,
дозволь принести Тобі щедрі плоди покаяння. Помилуй і невинне дитятко моє, що його я
убила. Боже, все є можливим у Тебе, тож прошу, благаю: Сам охрести те дитя, поєднай зі
Собою. В Тобі, Ісусе, і воно мені злочин пробачить, і ми будемо разом повсякчас прославляти
пресвяте і величне Ім’я Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь.


